
教室無線多媒體傳輸系統使用 SOP 
 
Windows 系統 (網路無須於系區網下即可使用) 

• 方式一、透過 [動作中心]。 在 [動作中心] (下圖左)中，按一下 [連線] 快速動作。 
• 方式二、使用熱鍵。 選取 [ Windows 標誌鍵 + K ] ，螢幕會跳出教室顯示器，點選欲連線之教室房號(下圖右)。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
iOS 系統 (需連線於系區網下才可使用) 
1. 請先將手機或平板及平板使用 WIFI 連線至 nthupeap(僅需認證一次)或 nthubmes(每次需認證)，需在同個網域下才可輸出

影像 
2. 電腦請點選上方 AirPlay(下圖左)，點選欲連線之教室房號 
3. 手機/平板點擊螢幕上小白點，選擇進入控制中心(下圖中 1)，再選擇螢幕鏡像輸出(下圖中 2)，點選欲連線之教室房號(下圖

右) 

  音源線說明 
  1. 使用無線投影，聲音會直接從投影機撥放，聲音大小請按投影遙控器調整。 

     (若要改為擴大機撥放聲音，請將講桌下影音分離器之音源線插至電腦(如右圖)，用畢後請復原) 

  2. 使用 HDMI 轉接線，請開啟講台下方擴大機，聲音會直接由擴大機撥放，無需多插音源線 



  Android 系統 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  教室無線投影設備名稱及投影機設備訊號源 
 

品牌 投影軟體 操作方式 備註 

Apple Airplay 螢幕上小白點控制中心螢幕鏡像輸出 需連至系上 WIFI 

Samsung Smart View 螢幕頂部下拉 Smart View 需連至系上 WIFI 

ASUS Play To 設定更多 Play To 需連至系上 WIFI 

SONY 螢幕同步顯示 設定Xperia 連線螢幕鏡射 需連至系上 WIFI 

小米 投射螢幕 設定更多無線連接無線顯示 需連至系上 WIFI 

OPPO 無線傳輸 設定其他無線連接無線傳輸手機投射畫面 需連至系上 WIFI 

vivo 智慧投影 設定智慧投影 需連至系上 WIFI 

教室房號 無線投影設備名稱 投影機訊號源 

R101 R101 HDMI 2 

R105 R105 DVI 

R110 R110 DVI 

R118 R118 HDMI 2 

R401 R401 HDMI 2 

R418 R418 DVI 

R419 R419 HDMI 2 

R501 R501 HDMI 2 

R618 R618 DVI 

R717 R717 HDMI 2 


